

唐正东提前回宁疗伤

南钢内线告急，今战山西雪上加霜

孟达回来后，大唐却倒下了。新赛季的南钢大华队变成了一支问题球队，在经历了尴尬的两连败之后，昨天下午大唐拖着一条伤腿返回南京治疗，与山西队、北京队的两个客场比赛他都不会参加。外援羸弱，大唐受伤，接下来的比赛，南钢队情况不妙。

本组撰文
特派记者 沈忱
(快报太原电)

伤病严重 最强壮男人倒下了

南钢大华队此次连续四个客场还剩下两个对手——山西队和北京队，虽然对手实力相对较弱，但南钢大华队能否止住连败依然是个疑问，因为球队核心唐正东昨天没有随队前往太原，而是提前回到南京疗伤，他将至少缺席这两场比赛。

唐正东原本是膝盖软骨出了问题，打了那么多场比赛后，原本就不坚强的膝盖又出问题了。“我的膝盖现在问题很大，为了联赛，我放弃了做手术的机会。但现在膝盖疼得让我蹲下都很困难，坐久了膝盖也疼得非常厉害。”大唐说。对于自

己的伤病情况，大唐不敢预测，“这个东西还是听医生的吧，明天我就去鼓楼医院检查一下。”

鼓楼医院运动医学专家蒋青曾经多次为胡卫东、胡雪峰和唐正东疗伤。昨天，蒋医生说：“其实大唐的伤势挺严重的，赛季开始之前，他在我这里住了几天，当时都是为了手术做好了一切准备。但最后时刻，大唐还是说要坚持打完这个赛季的联赛。”据他介绍，大唐的膝盖软骨磨损得非常厉害，骨刺基本都长满了他的膝盖，而且还会引起积水。这种情况只能通过手术治疗了。

前景不妙 南钢大华亮起红灯

大唐的缺阵对困境中的南钢大华队无疑是雪上加霜，没有了大唐，在剩下的两个客场比赛中，南钢大华队的前景非常不乐观。

“我不会放弃这两个客场的比赛，我们一定会全力以赴的。这两场比赛即使输了也没什么，最重要的是我要一个

健康的大唐。”主帅胡卫东说。在老胡看来，他根本不可能用一个球员的健康和职业生涯作为赌注。虽然嘴里说要等医生的复检报告，但同样是运动员出身的老胡对大唐的伤情还是比较了解，“这个伤病要么动手术，要么就是静养，没有别的什么好办法。等下周一蒋青给大唐检查之后，我们再作决定吧。”老胡说如果情况不乐观，他一定会让大唐获得足够的休息时间。

除此之外，联系贾马尔·桑普森成为老胡最为着急的事情了。老胡说，他正在敦促经纪人，尽快安排他来南京试训。此人中锋、大前锋都能胜任，正是南钢急缺的外援类型。



■特别提醒

9:30 江苏体育频道直播
NBA：活塞 VS 雄鹿

11:00 CCTV-5 直播
NBA：火箭 VS 国王
(以实际播出时间为准)

大唐是南钢内线的支柱

快报记者 顾炜 摄

现代快报便民网

专业催乳师
钟点工、保姆
星级月嫂
医院陪护
家教、托管

家电维修

- 彩电：21英寸以下(含21英寸)50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元
- 无霜冰箱、冰柜：30-330元
- 空调维修：60元起；移机：50元起；充氟：80元起；清洗：30元起
- 中央商用空调：价格面议。
- VCD、DVD：20-50元
- 音响：55元起
- 洗衣机：20元起

办公设备

- 电脑维修：软硬件30元起
- 笔记本电脑维修：70元起
- 显示器维修：55元起
- 传真机维修：60元起
- 激光打印机维修：85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

家政服务

- 电、燃气、太阳能热水器：修20元
- 家庭清洁：1.5元/平米(建筑面积)，不足60平米按60平米计
- 厂房清洁：价格面议
- 高空外墙清洗：价格面议
- 管道疏通：马桶28元起，次管道30元，主管道40元起
- 水工、电工：30元起
- 水钻打孔：30元起
- 微波炉、消毒柜：维修30元
- 电饭煲维修：15元
- 饮水机：维修15元
- 灶具：维修15-28元，清洗20元

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

24小时服务电话
96060

- ### 特色服务
- 订房订机票(3300家酒店，最低2-7折价)
 - 婚庆礼仪
 - 简易装修、家庭装修
 - 室内环境检测
 - 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
 - 开、换、修锁20元起

88:91 不敌尼克斯 雄鹿最后时刻被翻盘

新华社华盛顿11月30日奥运专电(记者 梁金雄)雄鹿队客场又输了。该队11月30日在48分钟比赛中领先了42分钟，之后不仅把17分的领先优势丧失殆尽，而且最后2分43秒让尼克斯队以91:88实现大翻盘。

至此，已三连败的雄鹿队客场战绩为1胜6负，总战绩为7胜7负，排名从一周前的东部第三位滑落到目前的第六位。中国新秀易建联此役首发打了29分钟入账8分，其中阵地进攻7投3中，罚球2罚2中。不过，他抢到的2个篮板球创造了赛季新低。

这场比赛前，雄鹿队很想从胜率不过半的尼克斯队身上摘掉本队不擅长打客场比赛的帽子；对手则想用一场胜

利摆脱前一天被凯尔特人队大胜45分的羞辱。

由于本赛季取得4胜10负的战绩，加上前一天遭遇球队历史上第三大惨败，赛前和比赛中尼克斯队球迷一直给主帅托马斯喝倒彩，并出现“下课”的吼声。

尼克斯队开场领先3分钟后，就一直被雄鹿队压着打，落后最多时达17分，到第四节开始时他们还落后12分。在终场前2分43秒时，一路追赶的主队把比分追到87:88。关键时刻，雄鹿队进攻乏力，除威廉斯一个跳投不中外，只是依靠当家球星雷德，结果雷德3次投篮不中。而尼克斯队先后由克劳福德和琼斯强行突破和扣篮得手，最终反超3分。

三国擂台赛 常昊轻取睦镇硕

新华社北京12月1日奥运专电 顶着巨大压力登场的中国棋手常昊九段1日在韩国釜山执白148手中盘轻取韩国棋手睦镇硕九段，终结了后者在第九届农心杯围棋团体赛上的三连胜。

本届三国擂台赛的第二阶段赛事就此结束，最后阶段的决战将于明年2月在上海举行。常昊的胜利使中、韩双方在人数上处于均势。

此役，喜好战斗的睦镇硕在序盘阶段就屡屡试图

挑起争端，常昊在中腹一带奋起应战。在追逐白棋大龙的过程中，睦镇硕忽略了白50夹的好手，被迫让白棋在中腹拔了一朵“花”。转瞬之间，攻守逆转，中腹的一枚黑棋反而成了白棋追杀的对象。

在逆境之中，睦镇硕拼命抢空，置黑棋另一块巨龙的安危于不顾。这时，常昊对局面的判断非常清晰，几乎步步都直指黑棋要害。最终，睦镇硕黯然投子。

邓亚萍今日来宁献爱心

快报讯(记者 陶晶)自从当上了2008年北京奥运会奥运村的村长以后，邓亚萍要打理的事情非常多，变得越来越忙了，然而她却始终没有忘记自己“要为了慈善事业奉献力量”的誓言。昨天晚上，邓亚萍又忙里偷闲来到了南京，今天上午，她将到鼓楼培智学校去看那里的孩子们。

邓亚萍在今年4月份的时候曾经来过一次南京，当时她就前往雨花婷婷聋童幼儿园看望了那里的孩子们，和他们一起打乒乓球、踢足球。最后，邓亚萍还作为中国劳伦斯冠

军委员会主席，以劳伦斯中国十佳冠军基金会的名义送给了孩子们很多体育运动器材和用品。那次之后，邓亚萍就表示希望还能有机会来南京做善事。

今天，这样的机会终于到了。邓亚萍昨天刚刚从北京坐飞机经上海赶到苏州，参加了一个“慈善光明行”的活动。在中国劳伦斯冠军委员会委员孙海涛的邀请下，邓亚萍在结束了昨天的活动之后，立刻从苏州赶到了南京，并且将在今天上午赶到鼓楼培智学校和孩子们谈谈心，然后下午再从南京直接飞回北京。

江苏女排客场不敌浙江

快报讯 昨天，江苏女排在客场没能战胜实力不如自己的浙江队，最终以1:3告负。在遭遇多场败绩之后已经处于保组边缘的浙江队，此役获胜为最后的保组增添了沉重的砝码。

首局比赛一上来江苏女排的发球连续破攻，陆倩等人的强攻反击连续命中。大

比分落后的浙江无力回天，25:15 江苏女排轻松赢得首局比赛的胜利。第二局，浙江女排以25:22艰难扳回一局。第三局江苏队失误增多，并以23:25再丢一局。第四局比赛双方战至24平，最后时刻江苏队李珂佳的扣球失误让浙江以27:25险胜。

(新文)

推荐服务

水电急修 彩电空调 家庭装修 管道疏通 无霜冰箱维修 灭鼠灭蟑 丁渤验房 家装监理 嫁家开锁

因为有快报监督，所以家有难事找快报便民网让您更放心！

快报便民网服务范围：南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话：96060